

FE DE ERRATA  
MINISTERIO DE DALUD

PARA CORREGIR ERROR INVOLUNTARIO DEL MINISTERIO DE SALUD EN EL ACUERDO S/N DE 15 DE DICIEMBRE DE 2021, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL NO.29681 DE 13 DE DICIEMBRE DE 2022.

DONDE DICE:

EN EL TÍTULO (**CONGREPROTSA**)

DEBE DECIR:

(**CONAGREPROTSA**)

EN EL ACUERDAN EN LA SECUENCIA DE LOS ARTÍCULOS DONDE DICE:

**QUINTO. ...**

**SEXTO. ...**

**OCTAVO. ...**

**NOVENO. ...**

DEBE DECIR:

**CUARTO...**

**QUINTO...**

**SEXTO...**

**SÉPTIMO...**